



愛瑪華生康城晒青春 名導史匹堡李安互送高帽

第66屆康城影展於法國時間15日晚已經拉開帷幕，開幕禮由柯德莉塔圖主持並由里安納度狄卡比奧宣佈下正式展開，李安和史匹堡這對奧斯卡競爭對手在康城再度碰頭，兩人惺惺相惜，互表崇拜之情。至昨日，則有青春面孔出現，其中《哈利波特》女星愛瑪華生晒靚人，吸引傳媒目光。



里安納度開幕禮上向柯德莉塔圖獻吻。



李安(左)和史匹堡(右)惺惺相惜。

康城影展在開幕禮過後已火速開展，昨日，不少面孔陸續出現，其中愛瑪華生亮相出席拍宣傳照，此次她攜同電影《名流遇智賊》到康城，令她相當興奮。愛瑪這次現身也沒令人失望，穿起紅色短裙晒靚，使人眼前一亮。此外，陪她到場的還有導演蘇菲亞哥普拉(Sofia Coppola)和拍檔Katie Chang及Israel Broussard等人。

評審標準要能觸動我們的

這次影展讓李安和史匹堡兩競爭對手再度碰頭，不過他們無火藥味，李安先是大讚史匹堡：「我崇拜他，他是我的英雄！」給評審團主席史匹堡做足面子；史匹堡也大方向李安致敬：「我崇拜《少年PI的奇幻漂流》，所以我也崇拜李安！」記者們最關心他們如何評審電影，以此猜測最終獲獎影片會是哪些，而李安就表示：「誠實是最根本的。然後，我們會討論美學、政治或社會考量。但能觸動我們的是難以用言語來表達的東西。(有了這樣的東西)那就能獲金棕櫚獎。」史匹堡則回應道：「我們一直在不停地評審我們在電影院所觀看的電影，最後給出一個評價，並試着發現它們與眾不同的新鮮元素。為了吸引觀眾的注意，影片也總是在相互競爭。」

吳宇森宣佈開史詩愛情片

事實上，康城電影節是中外片商買賣片的最大平台，許多即將開拍的影片在此賣片花；睽違影壇4年的吳宇森導演，就在今屆電影節上宣佈正式啟動新作《THE

CROSSING》，並發佈一款概念版海報。海報是在黎明到來之前，一艘巨輪停靠在碼頭，有一個身份不明的人影立於屋頂凝望，是陰霾與希望共存的畫面。吳宇森表示：「這是一部跨越五十多年，在中國近代歷史背景下的史詩愛情故事，講述三對來自不同背景的情侶如何被歷史的洪流所影響。他們經歷過戰爭和災難，最終找到幸福。雖然情節顛沛流離，卻是一部充滿了希望和陽光的電影，具有大量動作、戲劇和幽默的元素。」中文名可能用《太平輪》或《生死戀》。

《盲探》參展Sammi驚喜

另外，杜琪峯執導的《盲探》入選華語參展電影，杜Sir、劉德華及鄭秀文(Sammi)亦將飛到康城出席首映及走紅地毯。Sammi表示從未想過該片竟能於康城參展，因為始終是部探案電影不是一部藝術電影，雖然她個人一向覺得走紅地毯很不自在，但她亦會尊重大會的安排，將會嚴選衣服出席。華仔則因工作關係，只會在當地逗留兩天便離開康城，他亦表示非常可惜，難得能夠跟Sammi與杜Sir到康城，卻完全沒有時間跟他們到處遊玩。近日電影劇照曝光，看到戲中Sammi飾演的師姐拿槍的風範，當中一幕她要與姜皓文做對手戲，身形單薄的她要與壯漢搏擊，拍之前已經叫姜皓文「唔該就住來！」，但杜Sir卻殘忍地叫姜皓文不用就力，否則會不自然，Sammi指拍完這場戲後，感覺好像上了十堂Kick Boxing般。

文：Bosco



愛瑪華生昨日晒靚人。



《名流遇智賊》的演員齊齊亮相。



劉德華將飛到康城出席首映。



柯德莉塔圖以開幕禮主持身份示人。

「防癌大戰」未完

傳安祖蓮娜擬切除卵巢

荷里活性感女星安祖蓮娜(Angelina Jolie)切除乳房組織手術以預防患乳癌和卵巢癌，但她這場「防癌大戰」似乎還未完結，有傳她將做切除卵巢手術，以防卵巢癌。據外國傳媒報道，安祖蓮娜正計劃再做手術切除卵巢，以避卵巢癌。事實上，其母親Marcheline Bertrand在56歲時正因卵巢癌病逝，據悉安祖蓮娜帶有致病基因，所以她也五成機會患上卵巢癌。有專家表示帶有致病基因的人應該盡早切除卵巢，最好在有了小朋友之後或40歲之前。雖然在目前暫時不清楚她何時會再進行手術，但有醫生指她是可以隨時做的，可是之後安祖蓮娜便不能再生育。另外，其未婚夫畢彼特(Brad Pitt)前日被拍到他在安祖蓮娜公開消息後已經返回工作。當日他穿起一身便服及戴太陽眼鏡現身，鏡頭下的他正離開位於洛杉磯的工作室。



畢彼特已復工。



安祖蓮娜又被傳要再做手術。

文：Bosco

FT Island八月來港開騷



韓國5人樂隊FT Island(見圖)將於8月17日再度來港，假亞洲國際博覽館10號展覽館舉行演唱會。5子去年來港開騷時，全場爆滿，熱氣超過20首搖滾歌，點燃歌迷的熱情。他們除了唱功了得外，今年亦積極參與戲劇演出，當中主音李弘基首度出演電影《火熱的告別》，並為該片獻唱主題曲《JUMP》，歌迷有望在是次港騷聽到他演唱該曲。是次門票最貴為\$1380，最平則只需\$280，將於下月21日作公開發售。

文：Mana

娛聞雜碎

- 英倫搖滾班霸滾石樂隊(Rolling Stones)前日開騷找來John Mayer(圖左)上台Jam歌。 法新社
- 老牌搖滾男歌手洛史劍活(Rod Stewart)日前接受電台節目訪問時，自爆70年代於澳洲開騷期間，幾乎與某男扮女裝的猛男發生關係。
- 韓國歌手PSY將於21日晚亮相美國ABC人氣節目《Dancing With The Star》，並在舞台上獻唱新曲《Gentleman》。
- 韓國組合少女時代成員太妍在自己的Instagram上載了兩張為Sunny慶生的聚會照片。
- 韓國女子組合T-ara的經理人公司昨日宣佈，前一天攻擊公司官網的黑客已被警方抓獲，不過因為這名黑客是只有17歲的學生，他們正在商議如何處理此事。
- 前Morning娘成員矢口真里同老公中村昌也近日鬧婚變，原因是矢口不想生仔專注工作，和老公意見分歧，但矢口在活動未有回應。

秀智晒美肌獲讚



韓國女子組合miss A成員秀智(見圖)不單在男生眼中長得美，甚至在女生之間也得到認同，被選為「女團中擁有最美肌膚的成員」首位。昨日，某化妝品品牌公開了近日進行的「最美肌膚」投票活動的結果，他們訪問了598名女性，而秀智以289票獲第一名，可謂大比數勝出。隨後的2、3位則是KARA成員具荷拉和(X)成員Krystal，她們分別得151票及145票。另外，昨日下午，中國皮影展在首爾弘益大學舉行，miss A成員佳和露出席並擔任一日講解員，這次展覽收入將全部捐贈給四川災區。

文：Bosco/圖：網上圖片



首屆中國國際微電影金臉譜獎在寧頒發

香港文匯報訊(記者 王尚勇、實習記者 閻靜茹 銀川報導)日前，首屆中國(銀川)國際微電影金臉譜獎頒獎典禮在寧夏回族自治區首府銀川市悅海賓館隆重舉行。本次獎項共收到來自全國28個省、市及港澳地區、加拿大、新加坡和法國1236部參選作品，經網絡評選和專家評審委員會雙重評選後，最終評出10個獎項。《追夢賀蘭山》、《教育的本質》獲本屆金臉譜特別獎。馬來西亞丹江弟子規教學中心獲得微電影傳播貢獻獎，《硬幣》中媛媛的扮演者劉丹獲最佳女演員獎，《可以在一起》中李可以的扮演者張效銘獲最佳男演員獎，《大村姑》、《雕塑》獲最佳幽默情節獎，《希望樹》獲最佳感動獎，《微博有鬼之@誰誰》獲最佳創意獎，《家》獲最佳拍客獎，《人形容器》、《看不見的女朋友》獲最佳海報獎，《單身公寓系列》獲最佳連續劇獎。在本次評選中，由視博影視(銀川公

Miley Cyrus 力證火辣地位



青春女歌手Miley Cyrus(見右圖)早前榮登著名男士雜誌《Maxim》公佈的年度百大火辣女性排行榜首位，前日，她就參加了《Maxim》舉辦的慶祝活動，Miley以一身低胸露背褲裝示人，力證她「火辣天后」的地位。不過，Miley在出發活動前似乎也有點頭痛，在Twitter留意表示正考慮穿什麼衫，而最後她選上Valentino的衣服。另外，她在場內為傳媒拍照時，不時雙手插袋，似乎有意收起手上的訂婚戒指，不讓傳媒對她的感情生活有所猜測。此外，美國女歌手Christina Aguilera(見左圖)前日上傳她新MV的照片，大晒豐滿上圍。

文：Bosco/圖：美聯社、網上圖片